



## ХАРАКТЕРИСТИКА

на студента второго курса группы СЦ701  
факультета базовой подготовки  
Чепелева Артема Александровича

Чепелев Артем Александрович, 02 мая 1999 г. рождения, зачислен на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2017 г. В настоящее время обучается на 2 курсе факультета базовой подготовки, по направлению 39.03.01 Социология, профилю «Экономическая социология» по очной форме.

За время обучения в университете зарекомендовал себя как ответственный, целеустремленный и инициативный студент. Показывает высокую успеваемость, интересуется выбранной специальностью, проявляет склонность к научно-исследовательской работе и имеет организаторские способности. Средний бал студента за все годы обучения составляет 4,95. Курсовые работы по темам «Социологическая система В. Парето и тенденции её развития» и «Теория конфликта в современной социологии: тематика и результаты российских исследований» студент защитил на оценку «отлично».

В 2018 году принимал участие в Межрегиональном конкурсе научных студенческих работ, проводимом ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» в рамках реализации проекта «Фестиваль науки» Всероссийского конкурса молодежных проектов среди образовательных организаций высшего образования. В 2017 был участником Сибирского социологического форума с международным участием «Социальные практики и управление: проблемное поле социологии», который проходил в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»».

Опубликована статья «Семейные скандалы и формирование психики ребёнка: правовой аспект» в сборнике VI Московской международной научно-практической студенческой конференции «Болезнь и здоровый образ жизни», г. Москва, 2017 год. Опубликованы тезисы «Благосостояние: проблемы измерения» в сборнике материалов Международной научно-практической конференции «Новая реальность: экономика, менеджмент, социальные коммуникации», г. Новосибирск, 2018 год.

Активно участвует в общественной жизни университета, является лидером внеучебной траектории «Политика и власть», «Лидерство и инициативы». Участник волонтерского движения «Штаб волонтеров НГУЭУ», член Школы Наставничества НГУЭУ. Занимается спортом (волейболом), активно защищая спортивную честь университета на межфакультетских и городских соревнованиях.

Прошел обучение по программе Высшей школы актива НГУЭУ «РСОТ» в 2018 году. Победитель в номинации «Гармония жизни» в фотоконкурсе «Фотография как отражение студента» (НГУЭУ, 2018 год).

Много времени уделяет самообразованию, совершенствованию полученных знаний и применению их на практике. Обладает такими качествами, как коммуникабельность, целеустремленность, ответственность, дисциплинированность, настойчивость, умение работать с большим количеством информации.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии

Зав. кафедры социологии  
д-р. социол. наук, проф.

*С.А. Ильных*  
08.04.2019г.

С.А. Ильных